

Научное сотрудничество между узбекским и кыргызским народами укрепляется

Хорезмскую академию Маъмуна посетила делегация во главе с Султанбеком Абдурахмановым, руководителем историко-археологического музейного комплекса Сулаймон-Тоо в Ошской области Кыргызской Республики. Гости впервые ознакомились с деятельностью музея Хорезмской Академии Маъмуна. Затем была проведена встреча с учеными отдела социально-гуманитарных наук и подписан меморандум о сотрудничестве.



Планируется, что сотрудничество будет способствовать дальнейшему укреплению давних дружеских отношений с узбекским и киргизским народами, способствовать эффективной реализации новых научных и культурных проектов отдела социально- гуманитарных наук

Хорезмской академии Маъмуна и родственных киргизских археологов, этнографов и музеологов.

